

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

ネットワーク技術の教科書 第2版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P. 131 下から 5 行目	リンクローカルアドレス (100. 64. 0. 0/16)	リンクローカルアドレス (169. 254. 0. 0/16)

株式会社アイテック